SERIE 1300.1 | RINGBLOCK®| SERIE 1300.2¢

- - -
) 4 Pour couples importants
DL PARFAITE
CONCENTRICITE

(de 0,02 & 0,05 mm)

= Guide de centrage inutile
d’ou montage simplifié

: % N Les dimensions tramées RLSUCHCITY RB 1300.1/.2 M N
Entretoise

+ Le 1300.2, analogue au 1300.1, comporte un anneau entretoise E (H) qui permet & la collerette de la bague intérieure de prendre appui sur
le moyeu et d’étre fermement maintenue en place dans le sens axial (voir en bas de page).

Dimensions Vis  Serrage

h3 1V h1 Md
mm mm | mm | mm | mm | mm | Nb [ Mxmm Nm kN Nm  IN/mm2|N/mm?| kg kN Nm |N/mm2|N/mm2| kg
20 x 47 53 25 | 28 4 47 4 M6 x 25 17 33,4 334 | 242 | 102 | 0,45 234 2301694 | 714 0,48
22 x 47 53 25 | 28 4 47 4 M6 x 25 17 33,4 367 | 220 | 102 | 0,43 234 250 | 154 714 0,46
24 x50 56 25 | 28 4 47 6 M6 x 25 17 50,2 602 | 302 144 | 0,48 35,1 420 | 2114 | 994 0,51
25 x50 56 25 | 28 4 47 6 M6 x 25 17 50,2 620 | 290 144 | 047 351 430 | 203 99,4 0,47
28 x 55 61 25 | 28 4 47 6 M6 x 25 17 50,2 700 | 260 | 132 | 0,57 351 490 | 183 924 0,56
30 x 55 61 25 | 28 4 47 6 M6 x 25 17 50,2 750 | 242 | 132 | 0,53 35,1 520 | 1694 | 924 0,53
32x 60 66 25 | 28 4 47 8 M6 x 25 17 66,9 1070 | 302 | 160 | 0,64 46,8 740 | 2114 | 112 0,64
35 x 60 66 25 | 28 4 47 8 M6 x 25 17 66,9 1170 276 | 160 | 0,59 46,8 810193,2 | 112 0,59
38 x 65 71 25 | 28 4 47 8 M6 x 25 17 66,9 1270 | 254 | 148 | 0,69 46,8 880 | 177,8 | 103,6 0,69
40 x 65 7 25 | 28 4 47 8 M6 x 25 17 66,9 1330 | 242 | 148 | 0,69 46,8 930 | 169,4 | 103,8 0,69
45x75 81 29 | 33,5 |50 58 6 M8 x 35 42 921 2070 | 252 150 | 1 64,4 1440 | 176,4 | 105 1
50 x 80 86 29 ]335 |50 58 8 M8 x 35 42 122,8 3070 | 302 | 188 | 1,14 86 2140 | 2114 | 131,6 1,14
55 x 85 91 29 ]335 |50 58 8 M8 x 35 42 122,8 3370 | 274 | 176 | 1,28 86 2250 | 191,8 | 123,2 1,23
60 x 90 96 29 ]335 |50 58 8 M8 x 35 42 122,8 3680 258 | 172 | 1,32 86 2570 | 180,6 | 120,4 1,32
63 x 95 100 | 29 | 335 | 50 58 8 M8 x 35 42 122,8 3860 | 240 | 158 | 1,48 86 2700 | 168 110,6 1,48
65 x 95 102 29 1335 |50 58 8 M8 x 35 42 122,8 3990 | 236 | 158 | 1,41 86 2790 | 162,4 | 110,6 1,41
70x110 | 117 39 | 44 55 65 8 M10 x 40 84 193,5 6770 | 276 174 | 2,6 1354 4730 193,2 | 121,8 2,6
75x115 | 122 39 | 44 55 65 8 M10 x 40 84 193,5 7250 | 256 | 166 | 2,7 1354 5000 | 179,2 | 116,2 27
80x120 | 127 39 | 44 55 65 8 M10 x 40 84 193,5 7700 | 240 | 160 | 2,9 135,4 5410 | 168 112 29
85x125 | 132 | 39 | 44 55 65 10 M10 x 40 84 2419 10280 | 284 | 192 | 3 169,3 7200 | 198,8 | 1314 3
90x130 | 137 | 39 | 44 55 65 10 M10 x 40 84 2419 10880 | 268 | 184 | 3,2 169,3 7600 | 1876 | 128,8 3,2
95x135 | 142 | 39 | 44 55 65 10 M10 x 40 84 2419 11490 | 254 | 178 | 3,34 | 169,3 8000 | 1778 | 124,6 3,34
100x 145 | 153 45 | 51 64 76 8 M12 x 40 145 282,8 14140 | 248 170 | 456 | 1979 9900 173,6 | 119 4,56
110x155| 163 | 45 | 51 64 76 8 M12x40 | 145 282,8 15550 | 224 | 158 | 494 | 1979| 10900 156,8 | 110,6 4,94

120x165 | 173 | 45 | 51 64 76 10 | M12x40 | 145 353,6 21200 | 258 | 186 | 53 | 2475| 148001806 |130,2 53
130x180 | 188 | 45 | 51 64 76 12 | M12x40 | 145 4243 27500 | 286 | 206 | 64 | 297 19200 | 200,2 | 144,2 6.4
140x190 | 199 | 50 | 575 | 725 | 865 | 10 | M14x50 | 230 4485 34190 | 264 | 194 | 78 | 342 23900 | 184,8 | 1358 7.8
150x200 | 209 | 50 | 575 | 725 | 865 | 10 | M14x50 | 230 488,5 36600 | 248 | 186 | 83 | 342 25600 | 173,6 | 130,2 8,3
160x210 | 219 | 50 | 575 | 725 | 865 | 10 | M14x50 | 230 488,5 39000 232 | 186 | 8,8 | 342 27300 | 162,4 | 130,2 8,38
170x225| 234 | 50 | 575 | 72,5 | 865 | 12 | M14x50 | 230 586,2 49800 | 262 | 196 |10,3 | 410 34800 | 1834 | 1372 | 10,3
180x235| 244 | 50 | 575 | 725 | 86,5 | 12 | M14x50 | 230 586,2 52750 | 248 | 188 |10,8 | 410 36900 | 173,2 | 1316 | 10,8
190x250 | 260 | 50 | 575 | 725 | 86,5 | 15 | M14x50 | 230 732,7 69600 | 292 | 220 |125 | 5129 48700|2044 |154 12,5
200x260 | 270 | 50 | 575 | 725 | 865 | 15 | M14x50 | 230 732,7 73200 | 278 | 212 131 5129 512001946 | 1484 | 131
220x285| 295 | 64 | 72 90 |106 12 | M16x60 | 360 804 88400 | 230 | 176 |18,8 | 563 61900 | 161 1232 | 18,8
240x305| 315 | 64 | 72 90 |106 15 | M16x60 | 360 | 1050 120600 | 262 | 206 |21,2 | 703,5| 844001834 | 1442 | 212
260x325| 335 | 64 | 72 90 |106 18 | M16x60 | 360 | 1206 156700 | 290 | 232 |219 | 844,2| 109700203 |1624 | 219
280x355| 370 | 75 |84 104 [122 16 | M18x70 | 490 | 13027 | 182000 | 236 | 186 |34 912 | 127500 | 165,2 | 130,2 | 34

300x375| 390 | 75 |84 |104 |122 18 | M18x70 | 490 | 14655 | 219800 | 248 | 196 |36,2 |1025,8| 153800 173,6 | 1386 | 36,2
320x405| 420 | 90 [100 120 |142 18 | M20x80 | 700 | 1884,4 | 301500 | 278 | 218 |472 |1319 | 211000 1946 | 1526 | 47,2
340x425 | 440 | 90 100 [120 [142 21 | M20x80 | 700 | 27984 | 373700 | 306 | 244 [49,7 |1538,8| 261500 2142 | 170,8 | 49,7
360x455 | 470 | 110 [122 |144 166 18 | M22x90 | 920 | 23535 | 423600 | 258 | 204 |71,9 |16474| 296500 | 1806 | 1428 | 71,9
380x475 | 490 | 110 |122 [144 166 21 | M22x90 | 920 | 27457 | 521600 | 286 | 228 |74,2 |1921,9| 3650002002 | 1596 | 744
400x495| 510 | 110 |122 [144 [166 21 | M22x90 | 920 | 27457 | 549000 | 272 | 218 |78 1921,9 | 384400 | 190,4 | 152,6 | 78

FIXATION Entretoise prenant appui dans l'alésage Entretoise prenant appui sur la face
; SERIE 1300/2 Iatérale,du moyeu
SERIE 13001 Seule on stoek BAGUE SERIE 1300/2
VAATAVAYATATAY)
Entretoise | T
________ Moyeu [ Fot Bagu'e
I ——1] extérieure

F— A F—T— — |t «—F

| 2 / ¥
L |

|
j — — Arbre / Bague intérieure lFm‘
[ /
[ 1 -

PRUD’'HOMME TRANSMISSIONS - F 93203 SAINT-DENIS CEDEX - TEL. 01 48 11 46 00 - FAX. 01 48 34 49 49 - www.prudhomme-trans.com - info@prudhomme-trans.com
SOUS RESERVE DE TOUTE MODIFICATION DE CONSTRUCTION OU D'ERREUR TYPOGRAPHIQUE DONNEES TECHNIQUES ET PRIX MODIFIABLES SANS PREAVIS

585

I




